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Cotton Candy Glow Cones
Glo Cones™ de algodón de azúcar
Cônes de barbe à papa glo™
Instruction Manual 
Manual de instrucciones 
Manuel d’utilisationel d’utilisation
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Introduction

Each cotton candy cone has rainbow colored LED lights that 
flash in 7 fun patterns! Now you can spin hard candies or flossing 
sugar into lighted fluffy floss and delight people of all ages! 

Button Battery Operating Safety Precautions

1.	 WARNING: CHOKING HAZARD - Batteries are harmful if 
swallowed. KEEP AWAY FROM SMALL CHILDREN. 

2.	 DO NOT dispose of in fire, recharge, put in backward, 
disassemble, mix with used or other battery types - may 
explode or leak and cause personal injury.

3.	 Alkaline batteries are volatile and may explode and cause 
fire if misused or defective. 

4.	 Skin or eye contact with damaged batteries may cause 
harm to you or others. If a damaged battery contacts the 
skin or eyes, immediately flush affected area with water. Get 
medical aid at once.

5.	 Inhalation or ingestion of fumes from battery contents may 
cause eye, mouth, throat and intestinal burns and damage. 
If inhaled, immediately move to fresh air. If ingested, 
immediately rinse mouth and surrounding area with fresh 
water. In both instances, get medical aid at once.

How To Operate

Simply press the black button on the handle of the Glo Cone™ to 
filter through all seven light patterns. To turn off, press the black 
button until the Glo Cone™ stops flashing. 
NOTE: Plastic battery tabs must be removed before cones will 
work.
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Replacing Glo Cone™ Batteries

Each Glo Cone™ operates using three Alkaline AG3/LR41 button 
batteries. Approximate battery life is up to two hours.

1.	 To remove the dead batteries, use a small Phillips head 
screwdriver to remove the tiny screw from the compartment 
where the batteries are held. 

2.	 Remove the battery cover, and then the three button 
batteries.

3.	 Replace the batteries with three Alkaline AG3/LR41 button 
batteries. Be sure to insert the batteries with the correct 
polarities. The “+” side of each battery must be touching the 
“+” terminal.  
NOTE: NEVER mix old batteries with new batteries. Replace 
all batteries at the same time.

4.	 Dispose of the old batteries according to your local laws and 
ordinances. 
CAUTION: DO NOT dispose of in fire, recharge, put in 
backward, disassemble, mix with used or other battery types 
- may explode or leak and cause personal injury.

5.	 Replace the battery cover, and then insert the tiny screw in 
the screw hole and tighten using a small screwdriver.
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Introducción

¡Cada cono de algodón de azúcar tiene luces LED de los colores 
dle arco iris que destellan en 7 patrones divertidos! ¡Ahora 
puede utilizar dulces duros o azúcar en polvo para preparar un 
algodón de azúcar ligero y esponjoso y deleitar a personas de 
todas las edades! 

Precauciones de seguridad de operación de la batería plana

1.	 ADVERTENCIA: PELIGRO DE ASFIXIA - Las baterías son 
peligrosas si se tragan. MANTENGA ALEJADO DE NIÑOS 
PEQUEÑOS. 

2.	 NO deseche en el fuego, recargue, inserte al revés, 
desensamble, mezcle con baterías usadas o de otro tipo, 
pueden explotar o tener fugas y causar lesiones personales.

3.	 Las baterías alcalinas son volátiles y pueden explotar 
y causar un incendio si se usan incorrectamente o son 
defectuosas. 

4.	 El contacto de baterías dañadas con la piel o los ojos puede 
causar daños a usted o a otras personas. Si una batería 
dañada entra en contacto con la piel o los ojos, enjuague 
de inmediato el área afectada con agua. Obtenga asistencia 
médica de inmediato.

5.	 La inhalación o ingestión de gases tóxicos del contenido de 
la batería puede causar ardor y daño en los ojos, la boca, la 
garganta y el intestino. Si se inhala, salga de inmediato al aire 
fresco. Si se ingiere, enjuague de inmediato la boca y el área 
a su alrededor con agua potable. En ambos casos, obtenga 
atención médica inmediata.
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Cómo funciona

Simplemente presione el botón negro en el mango del Glo 
Cone™ para pasar por los siete patrones de luces. Para apagar, 
presione el botón negro hasta que el Glo Cone™ deje de 
parpadear. 
NOTA: Las pestañas de plástico de la batería deben quitarse para 
que funcionen los conos.

Reemplazo de las baterías del Glo Cone™

Cada Glo Cone™ funciona con tres baterías planas alcalinas AG3/
LR41. La duración aproximada de la batería es de dos horas.

1.	 Para remover las baterías agotadas, use un destornillador 
pequeño con cabezal Phillips para quitar el tornillo pequeño 
del compartimiento de las baterías. 

2.	 Retire la cubierta de las baterías y las tres baterías planas.

3.	 Reemplace las baterías por tres baterías planas alcalinas 
AG3/LR41. Asegúrese de insertar las baterías con las 
polaridades correctas. El lado “+” de cada batería debe tocar 
el terminal “+”. 

4.	 NOTA: NUNCA mezcle baterías usadas con baterías nuevas. 
Sustituya todas las baterías al mismo tiempo.

5.	 Deseche las baterías usadas de acuerdo con las leyes y 
ordenanzas locales.

6.	 PRECAUCIÓN: NO deseche en el fuego, recargue, inserte 
al revés, desensamble, mezcle con baterías usadas o de 
otro tipo, pueden explotar o tener fugas y causar lesiones 
personales.

7.	 Vuelva a colocar la cubierta de baterías y leugo inserte el 
tornillo pequeño en el orificio del tornillo y ajuste con un 
destornillador pequeño
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Introduction

Chaque cône de barbe à papa à des lumières DEL aux couleurs 
de l’arc-en-ciel qui clignotent en 7 patrons différents ! 
Maintenant vous pouvez filer des bonbons durs ou du sucre à 
fil dans de la ficelle légère et duveteuse et régaler des gens de 
tous les âges ! 

Précautions de fonctionnement sécuritaires des piles-boutons

1.	 AVERTISSEMENT : RISQUE D’ÉTOUFFEMENT - Les piles sont 
dangereuses si elles sont avalées. GARDEZ-LES HORS DE LA 
PORTÉE DES JEUNES ENFANTS. 

2.	 NE PAS jeter les piles dans le feu, les recharger, les mettre 
à l’envers, les désassembler ou les mélanger avec des piles 
usées ou d’autres types de piles - celles-ci peuvent exploser 
ou couler, voire causer de graves blessures personnelles.

3.	 Les piles Alkalines sont volatiles et peuvent exploser ou 
causer une incendie selon une mauvaise utilisation ou si 
défectueuses. 

4.	 Tout contact avec les yeux ou la peau avec des piles 
endommagées peut être nocif pour vous ou d’autres gens. Si 
une batterie endommagée entre en contact avec la peau ou 
les yeux, laver immédiatement la zone affectée avec de l’eau. 
Obtenir immédiatement de l’aide médicale.

5.	 Inhaler ou ingérer les vapeurs des contenus des piles 
peut causer des brûlures et des dommages oculaires, de 
la bouche, de la gorge et intestinales. S’il est inhalé, aérez 
la personne atteinte à l’air frais. En cas d’ingestion, rincer 
immédiatement la bouche et autour à l’eau douce. Dans les 
deux cas, recherchez immédiatement de l’aide médicale.
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Comment faire fonctionner

Vous n’avez qu’à appuyer sur le bouton noir sur le manche 
du cônes Glo Cone™ pour filtrer dans tous les sept patrons de 
lumière. Pour éteindre, appuyer les bouton noir jusqu’à ce que le 
cônes Glo Cone™ arrête de clignoter. 
REMARQUE : Les onglets en plastique des piles doivent être 
retirés avec que les cônes ne fonctionnent.

Remplacer les piles des cônes Glo Cone™

Chaque cônes Glo Cone™ fonctionne avec trois piles-boutons au 
piles alkalines AG3/LR41. La durée approximative des piles est 
jusqu’à deux heures.

1.	 Pour retirer les piles usagées, utilisez un petit tournevis 
cruciforme pour enlever la petite vis du compartiment où 
sont les piles. 

2.	 Retirer le couvercle du bloc-piles et ensuite les trois piles 
boutons.

3.	 Remplacer les piles avec trois piles- boutons à l’alkaline 
AG3/LR41. N’oubliez pas d’insérer les piles en respectant la 
polarité. Le côté « + » de chaque batterie doit toucher à la 
borne « + ». 

4.	 REMARQUE : NE mélangez JAMAIS des piles usagées avec 
des piles neuves. Remplacer toutes les piles en même temps.

5.	 Jetez les vieilles piles selon vos lois et ordres locales. 

6.	 MISE EN GARDE : NE PAS jeter les piles dans le feu, les 
recharger, les mettre à l’envers, les désassembler ou les 
mélanger avec des piles usées ou d’autres types de piles - 
celles-ci peuvent exploser ou couler, voire causer de graves 
blessures personnelles.


